

RAPORT DE IMPLEMENTARE

Titlul proiectului	EPE- Eficientizarea proceselor educationale în cadrul UMFCN
Domeniul vizat	D5. Îmbunătățirea calității activității didactice, inclusiv a respectării deontologiei și eticii academice
Codul proiectului	CNFIS-FDI-2021-0537
Director de proiect	Prof.Dr. Radu-Nicolaie Oprean

SCOPUL PROIECTULUI

Optimizarea actului didactic si eficientizarea proceselor educationale prin realizarea unui sistem informatic pentru comunicarea structurata si eficienta a informatiilor si perfectionarea continua a personalului de conducere al UMFCN.

A1. Implementarea unui sistem informatic la nivel de universitate privind derularea proceselor educationale

În cadrul activitatii au fost organizate 2 focus grupuri cu participarea cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar în vederea identificării blocajelor fluxurilor de documente la nivelul DEPCDI . De asemenea, au fost desfășurate și 2 focus grupuri pentru identificarea fluxurilor și a blocajelor pentru documentele depuse de cadrele didactice la diverse compartimente din universitate. A fost elaborat Raportul asupra fluxurilor și a nivelurilor de decizie aferente procesului educațional din UMFCN.

Au fost îmbunătățite fluxurile și clarificat nivelul de decizie pentru transpunerea în format on-line a acestora pentru realizarea modulelor Didactic și DEP CDI.

Fluidizarea circuitului documentelor a fost realizata prin dezvoltarea si implementarea cu succes a modulul DEPCDI și a modulul Didactic - deconturi.

A2. Perfectionarea continua a personalului didactic al UMFCN

În cadrul cursul de Psihopedagogie au fost instruite 50 cadre didactice din universitate aflate la inceput de cariera sau dornice de perfectionare.

Conferinta on-line „*Clasificarea si ierarhizarea universitatilor*” susținută de prof. univ. dr. Lazar Vlasceanu (Universitatea din Bucuresti) a contribuit la imbunatatirea competentelor de management universitar al personalului cu functii de conducere din universitate

În cadrul Centrului de competente in domeniul managementului universitar s-au derulat cursuri de managementul rezolvării de probleme, luarea deciziilor și asumarea responsabilității, managementul timpului și al stresului pentru 50 cadre didactice și 30 personal didactic auxiliar.

A3. Managementul implementarii proiectului

Implementarea proiectul a fost finalizată cu success, în conformitate cu graficul de derulare.

Valoare proiect: 433.580 lei

Finanțare aprobată: 380.000 lei

Contribuție proprie: 53.580 lei

Obiectivele și rezultatele proiectului au fost atinse în proporție de 100%.